“Ugnpnihqhtg L9Y” UNC
thwuunugh nupbhwl wnnuwnpniyph hwpyupgh opplnu

Zupghkih hwdwhunpy, mupbkjut wtjubtwuwb nnnuwnpnypp wyt nuinnuwungpnyph k, npp
huwjnwpuwpynud £ dhttwtuvwljut juquuljtpynipjut nndhg b nph hhdwb Jpu hwpguplynud b
Juplunnih Ynnuhg Jdwpybtihp mnnuwgnidwpubph swthp:

Supkljut thwutwgh mnlnuwnpnypp gnyg L nnwhu, ph npput §jhuh nupkjut wiwbuljut
nnlnuwnpnypp, ptk yipghtiu hp dke ukpwnbkp Jupyh mpudwnpdw b vywuwpdw gdny
poinp Wwpunwghp dwpubpp:

Swipkljut hwunwgh nnlnuwungpniypp hwyduplynid £ hbnbjw) pwttwdlih dhongny®

A: z K'ﬂ

(1 1 i):hn-zﬁs

npukn’

i - mupbjut hwunwgh nnljnuwunpnyp

A - mpudwnpynn dhongh ujqptiwju gnidwpt £

N - thongh dwpdwut ninndus Jdwph hkppuljut hwdwpt k

K n - Jupyunnih Ynnihg vhongh unwugdwt yuhht b (Jud) theongh gnpénnnipjut pupwugpnid
Juwnwpyuws hkppuljui n-py ydwph gnidwpt £ (duyp gnudwp, nnnuwgnidwptp, bW(ud) wy
Jdwpnidutp)

Dn- gnyg k nnwhu Jupyh uvnugdw (qupyuyhtt yuydwwqgph updwt) opduthg dhtgh upyh
gniudwnph hippulwb n-py dwpdwt opp ukpwnjwy, pun npnid Juplyh mpudwnpdwi opp sh
utpunynid hwyquplnud:

Qtq Lup ukpjuyuginid mupklwi thwunmgh mnlnuwugpnyph hwequipyh ophtiwljukp®

w. ULCULd @Nh3Lh & UYNT UNU2ZNYIUO UNUNNNUYUL UMY

Spudwnnynn Jupyh gnudwp 5000 000 zz npud
Juplh dwupdwb dudljinn 36 wuhu
Supbljut wijuwbwljwb nnjnuwunpnyp 20%

Udttwduim hwduuwnusw Sunnidukn, npn ndiu
“wphh dwpldwb & r}]hulanl}[ llllulrcl{dﬁ 1;1513%14.517 ZZ IHI:ulL[pE .
Uhuly Jupyh mpudwnpnudp Gpuwyh wnwplujh quwhwwnnid - 15000 pp
Juplunnih §nnuhg junwupus unnupwlwb Swpukp - 12000 npud
Swhuukp, npnup juwyyws ku Juplh NMhwnwljut gpuigdwut swpubkp - 18000 np
Alwjbpydwt hin Uuywhnjwqgpnipini — 10000 np
Juplh npudwnpnidhg htinnn
Juplunnith §nnuhg junwupdus Jupyh Juujuhjugdwt Jgwup - 100000 np
Sdwhaukp, npntp Juyyws Eu uplh Jupyh vyuuwpuut wduwlwb gwnp - 10000 np
uyuwuwpljdut hbwn

YEpp toqwd Jupyhh nupkljwb hwunwugh mnnuungpnyph desnipyniup Yuquh 28.91%
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p. URUSU 6rUCUY N NRESUUL UNUZNYY U0 UNUANIUYUL JU Y

Spwdwnpynn qupyh gnudwp 500 000 zz npud
Jwplh dwpdwb dudljn 24 wlhu
Supbkjut witJwiwlwh nunnuwunpnyp 20%
Udtutwduim hwduuwnpwsw gunnidukn, npnp ndju
“wph dwpdwh &b ] I}hulpiu[ lll?ulcidhq;;1428%6 r}pulpd e L
Uhtly Jupyh mpudwnpnudp Qpuyh wnwplujh guwhwwnnd -0 np
Juplunnih Ynnuhg junwupjus ‘Ununnwpulut dwhiubkp -0 npud
Sdwhuubp, npntp Juyyws tu Juplh NMEnwlwb gpuigdwut swjuukp -0 np
Allmljipyydwt hkwn UwwhnJwqgpnipjnit -0 np
Jwplh npudwnpnidhg htinn
Juplunnih Ynnuhg junwupus Juplh Jutjuhjugdwut ygwp - 10000 np
Swhuukp, npntp juyyws L Juplh Jupyh vyuuwpuuwt wduwlwt ygwp - 1000 np
uyuuwpljdwt htin

9kpp woqud Jupyhh nmupklwb thwunwgh imnlnuwunpnyph deémpniup Ywuquh 28.79%




